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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 18.02-2019.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezenove, às dezoito horas
e três minutos, reuniram-se ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de
Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico
Brittes, Cláudio Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin -
Salete Ceolin, Jôsé Soleni da Costâ Machado - Zé da Gaita, Jorgê Jarbas Jêsus dê
Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Joel
Pereira da Silva e Marcos Antônio Moura. Sob a Presidência do Vereador Cláudio
Rodrigues de Avila. Havendo quórum e invocando a proteçáo de Deus, o Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão. Após procedeu-se a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada. lnicialmente, foi âprovado por unanimidade de votos, a ata da
Sessão Ordinária n.o 0212019. Na sequência, houve a leitura dos seguintes
expedientes: Pedido de Providências ns í112019, de autoria do Vereador Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita - Para que o Poder Executivo Municipal, deixe por
tempo indeterminado uma PATRULHA DE MAQUINAS (uma Patrola, uma
retroescavadeira e um caminhão), no Assentamentg Rondinha, Pa:a realizar
patrolamento, empedramento, conserto das estradas e limpeza de bueiros dessa
comunidade e também atender os Assentamentos, 31 de Maio, Barroca e Tarumã,
que estáo esquecidas pela administração. Este pedido de Providência já foi
solicitado por este Vereador nos anos de 2016 e 2017 . Pedido de Providências ne

1212019, de autoria do Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita. - Para que o
Poder Executivo Municipal, âtravés da Secrêtaria competente, faça o
EMPEDRAMENTO em alguns trechos da estrada da localidade de São João Mirim,
passando na travessa que cruza pela propriedade do senhor Oneide, Paulinho
Amaral, Adel Chaves até Rincão dos Machado. Também fazer o empedramento na
estrada que passa em frente às residências dos senhores Japa, Gabriel Machado,
passando pela localidade do Caraja, Esquina Nova, Rincão dos Pires e Santa
Tecla. Reforço ao Pedido de Providência no O412O19, solicitado pela Vereadora
Salete Ceolin. Pedido de Providências ns 13/2019, de autoria do Vereador Jorge
Jarbas Jesus de Abreu - Para que a Administração Municipal, através do setor
responsável providencie com urgência o calçamento ou pavimentação da Rua
Francisco Pinheiro em frente à Residência do senhor Adão Soares dos Anjos. Após
o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para
pronunciamento sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os
Vereadores Claúdio Rodrigues de Avila, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita e Antônio Carlos Brittes. Passando a Ordem do
Dia, procedeu-se a leitura, discussão e aprovação por unanimidade de votos, dos
seguintes Projetos de Lei: Proleto de Lei n.o 4.'168/2019 - Autoriza abertura de
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 31.596,91 (trinta e um mil e quinhentos e
noventa e seis reais e noventa e um centavos), no orçamento vigente, de autoria do
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Finanças, Tributaçáo e lnfraestrutura. Projeto de Lei n.o 4.16912019 - Autoriza
abertura de Crédito Suplementar no valor de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos
reais), no orçamento vigente, de autoria do Prefeito Municipal de Jóia, com
Parecer n.o 16/2019 da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação ê
lnfraestrutura. Nas Explicaçôes Pessoais, pela ordem de inscrição manifestaram-
se os Vereadores Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Marcos Antônio Moura - Pique,
Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos
Souza - Nego da Gaita, Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita e José Soleni da
Costa Machado - Zé da Gaita e Cláudio Rodrigues de Ávila, o qual passou a
Prêsidência dos trabalhos ao Vice Presidentê para pronunciar-se. Houve solicitação
de votos de pesar as famílias dos seguintes falecidos: Misael de Siqueira Barcelos,
Leomar Rittel, Wagner Nataniel Suliman e Luiz Fernando. Retomando os trabalhos,
a seguir, passou as coMUNlcAÇÕEs DE LíDERES E DA PREgDÊNclA usaram
do espaço os Vereadores Marcos Moura - Líder do PSC, José Soleni da Costa
Machado - Zé da Geita - Líder PP, Luis Carlos Sousa - Nego da Geita - Líder do
PDT, Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Líder do PSDB e Cláudio Rodrigues de Avila
- Presidente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os
trabalhos às dezenove e quarenta e seis minutos. Do que, para constar lavrou-se a
presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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